



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Главному врачу
ГАУЗ РБ Детская стоматологическая
поликлиника №3 г.Уфа
Ганиевой Р.А.

Уважаемая Римма Асхатовна!

23 марта 2021 года государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Сибайская коррекционная школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья посетила бригада врачей ГАУЗ РБ ДСП №3 г. Уфа. Наш коллектив выражает благодарность составу бригады, руководству и всем, кто принял участие в том, чтобы наша встреча состоялась.

Команда врачей очень быстро, профессионально и слажено выполняла свою работу, при этом сохраняя индивидуальный подход к детям, не забывая об особенностях их здоровья. Мы, как никто другой, знаем и понимаем, как много усилий необходимо приложить, чтобы найти контакт с особенным ребенком, и у врачей ГАУЗ РБ ДСП №3 это отлично получилось. Для нас это было очень важным и ценным опытом, а оценить то, как своей работой врачи ГАУЗ РБ ДСП №3 помогли нам, мы можем только самой высокой оценкой.

От всего коллектива ГБОУ Сибайская КШ мы говорим огромное человеческое спасибо команде Детской стоматологической поликлиники №3 г. Уфа. Желаем Вам и всему коллективу крепкого здоровья, творческих успехов и ангельского терпения в нелегком труде. Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Директор

Янбекова Д.Я.

г. Сибай, март 2021 года